
 
 

 
 

 

 

 

KUORTANEEN ROLLOJEN TIEDOTE 3 

26.5.2026 
 

Tässä kolmas ja viimeinen seuratiedote tulevan kesän Kuortaneen Rolloihin liittyen. Alkuun muutama Q & A 
mitä olette meille laittaneet.  

 

Q: Meidän seuran viestijoukkue ei ole alittanut viestin aikarajaa, miten saa ilmoitettua sen yhden 
joukkueen mukaan?  

Tosiaan seura voi ilmoittaa yhden joukkueen vaikka jokaiseen viestiin, vaikka ei olisikaan aikaraja rikottuna. 
TempusKilpailuissa on 2 eri ilmoittautumista Rolloille. Toinen on se ns. normaali, missä on myös viesteissä 
aikarajat ja toinen nimellä Rollo-uinnit 2026 VIESTIT YLI AIKARAJAN, jonne voit käydä ilmoittautumassa, jos 
seuranne viestijoukkue ei ole alittanut aikarajaa (vain yksi viestijoukkue / viesti). Ilmoittautuminen päättyy 
Tempuksessa ke 27.5. klo 23:50 ja jälki-ilmoittautuminen kilpailuun 4.6. 

 

Q: Miten viestikarnevaaleihin ilmoittaudutaan ja mitkä on kriteerit? 

Viestikarnevaaleihin ilmoitat joukkueesi (maksimi 30 henkilöä altaassa) SPORTITY:n kautta leirin aloitus 
maanantaina eli ma 8.6. 

Palkittavat kriteerit ovat:  
Luovin supersankaritiimi – parhaiten teemaan panostanut tiimi (asut, värit jne) 
Paras supersankarieepos – kokonaisuutena teemaan eläytynyt joukkue   
Hauskin supersankaritempaus – tuuletukset, sisääntulo ja yleisön viihdyttäminen 
Supersankaritiimin nopeus – altaan nopeimmat vesikiitäjät 
Supersiistijät tiimipalkinto – nopein siivous 

 

Q: Miten leirin oheislajit voi varata ja mitä ne on? 

Tapahtumassamme on käytössä Sportity-tapahtumasovellus, joka toimii koko tapahtuman ajan virallisena 
tiedotuskanavana. Sportityssä kulkee kätevästi mukana kaikki leiriin liittyvä ajankohtainen ja tärkeä info – 
kätevästi puhelimessa! 

Lataa Sportity (Sportity app) 
Google playsta https://play.google.com/store/apps/details?id=com.sportity.app 
Apple kaupasta https://apps.apple.com/fi/app/sportity/id1344934434?l=fi 

-Liity Rollo-uinnit tapahtumaan kirjoittamalla salasana: rollot2026 
-Kytke ilmoitukset päälle ja pysy ajan tasalla ennen tapahtumaa sekä tapahtuman aikana! 



 
 

 
 

Sportity päivittyy jatkuvasti tapahtumaan saakka ja itse tapahtuman aikana se toimii virallisena 
tiedotuskanavana, joten sovelluksen käyttöönotto on suositeltavaa kaikille osallistujille! 

Varaaminen leirien aktiviteetteihin on auennut 25.5. klo 15 Sportity-sovelluksessa. Lajivalikoima löytyy 
verkkosivuilta www.rollot2026.fi sekä Sportitystä. Rasteja on aamupäivän sloteissa klo 10, 11 ja 12 alkaen 
sekä iltapäivän sloteissa klo 13.30, 14.30 ja 15.30 alkaen. Vesirasteja lisätään maanantai-iltaan klo 16.30, 
17.30 ja 18.15 alkaen ja ne on tarkoitettu vain sellaisille leiriläisille, jotka eivät ole vielä lainkaan vesirasteja 
varanneet. 

 

Q: Miten ja missä avajaiset pidetään torstaina klo 20? 

Avajaiset pidetään torstaina klo 20. Joukkueiden tulee olla Kuortane-hallin edessä olevalla Nurmikentällä tai 
huonolla säällä Kuortane-hallissa (yleisurheiluhalli) paikalla viimeistään 19.45. Kapteenit (2 per seura) 
kokoontuvat pesäpallostadionin puolelle nurmikenttää, joille ohjeistetaan protokolla. Avajaiset alkavat 
Lippumarssilla kapteenien johdolla:  
- Avajaispuhe 
- Rollovala (tiedotteen lopussa sanat) 
- maammelaulu 

 Q: Olisiko mahdollista saada saapumisohjetta Kuortaneelle, mistä saamme rollopussukat ja 
majoituskortit? 

Kuortaneelle saavuttaessa seuran yksi huoltaja noutaa avaimet, ruokarannekkeet sekä muun materiaalin 
kootusti Kuortane-hallin vastaanotosta, missä sijaitsee leiritoimisto ja jakaa ne edelleen seuran leiriläisille. 
Jos seuran edustajat saapuvat eri aikaan, pyydämme, että yksi henkilö vastaa noudosta ja jakelusta koko 
seuran osalta. Avainten ja materiaalien noutamisen jälkeen bussit voivat ajaa seuran majoitusrakennuksen 
läheisyyteen tavaroiden purkamista varten. Samassa paikassa on myös tiistain disco. Rollopussukat saatte 
noutaa LähiTapiola-areenalta seuroittain.  

Pelkästään kilpailuihin saapuvat voivat mennä suoraan uuteen Uintikeskukseen, aulassa sijaitsee 
kilpailukanslia, mistä saatte seurakuoret. Majoittuvat leiriläiset suuntaavat myös uintikeskuksen 
kisakansliaan jossain kohtaa, missä joukkueenjohtajaa odottaa seurakuori kilpailun osalta. 

 
Q: Olemme varanneet junalta bussikuljetuksen Kuortaneelle, mitä tehdä jos juna on myöhässä? 

Kuljetukset odottavat automaattisesti niitä junia mille oli merkitty ko. bussikuljetus. Jos juna on todella 
paljon myöhässä (yli 2h) niin korvaava bussi tulee hakemaan, jotta kaikkien ei tarvitse odottaa.  

 

Q: Mistä löydän kadonneet tavarani?  
Lost & found piste löytyy Kuortanehallin aulasta. Kadonneet arvotavara ovat leiritoimiston tiskin takana. 

 

Enää reilu viikko H-hetkeen!  

Seuraavilla sivuilla on lisätietoja tapahtumaan liittyen: 



 
 

 
 

 
 

ROLLO-UINNIT  

Rollo-uinnit uidaan Kuortaneen 50 metrin uimahallissa, Kuortaneen Urheiluopisto Opistotie 1, 63100 
KUORTANE.  

Rollojen kilpailupäivät ovat perjantai, lauantai ja sunnuntai 5.-7.6.2026. Kilpailujen lajiohjelma ja aikarajat 
löytyvät Uimaliiton verkkosivuilta.  

Avajaisia vietetään torstaina 4.6. klo 20 sään salliessa ulkona Kuortanehallin edessä olevalla nurmialueella 
tai sisällä Kuortanehallissa.  

Joukkueenjohtajien kokous pidetään torstaina 4.6. klo 18.30 hybridi muotoisena. Kuortaneella paikkana 
toimii Kuortane-hallin toisessa kerroksessa sijaitseva luentotila nimeltä KUNTO-VETO ja mikäli olet estynyt 
paikan päälle, niin pyydäthän Teams linkin: kirsi.yrjola@uimaliitto.fi . 

Kisaverraamaan kilpailualtaaseen pääsee torstaina 4.6. klo 16:00-19:30. Kisaverra Kuortaneella on 
maksuton. Kuortaneen vanha uimahalli (25m) on myös käytössä Rollojen ajan. Uimahallissa on rajalliset 
pesu- ja pukeutumistilat, ja kilpailuiden aikana tulee paljon kulkua eri rakennusten välillä (uusi uimahalli, 
vanha uimahalli, Lähitapiola Areena, ruokala, majapaikka). 

Uimarilla tulee olla erilliset sisäkengät / släpärit, jotka vaihdetaan jalkaan keräilyyn mentäessä LähiTapiola 
-areenan eteisessä. Ulkokengät otetaan kenkäpussiin /-reppuun mukaan ja pidetään mukana kaikissa 
keräilypisteissä Uintikeskuksesta poistumiseen saakka. Kolme keräilypistettä sijaitsee LähiTapiola -areenalla 
ja viimeiset kaksi sijaitsevat Uintikeskuksessa sisällä. Oman uintisuorituksen jälkeen uimari poistuu suihkun 
kautta Uintikeskuksesta pääovista ulos.  

Kisakanslia sijaitsee Uintikeskuksen aulassa, ja jokainen joukkue voi noutaa seurakuorensa sieltä torstaista 
alkaen. 

 

KATSOMO 

Kuortaneen uimahallin katsomotilat ovat rajalliset. Kilpailuja voi kuitenkin seurata myös vieressä 
sijaitsevassa LähiTapiola Areenassa (monitoimihallissa), jossa ne esitetään livestriiminä. Lisäksi livestriimi on 
nähtävissä uintikeskuksen edessä olevalla Tapahtumatorilla. 

Katsomoon on erillinen sisäänkäynti ulkokautta parkkipaikan puolelta. Toivomme, että katsojat antavat 
tilaa poistumalla katsomosta oman uimarin suorituksen jälkeen, jotta mahdollisimman moni pääsee 
seuraamaan oman lapsensa uintia. 

Valmentajille on varattu ja merkattu omat alueet altaan läheisyydestä. 

 

JOUKKUETELTAT JA LIPUT 

Tapahtumatorille tulee muutama myyntikoju ja niiden läheisyyteen voi laittaa joukkueen telttoja. HUOM! 
Tuulen vuoksi tukevat painot kulmiin! Tapahtumatorin pohja on asfalttia. Seurojen lippuja / lakanoita voi 
kiinnittää Uintikeskuksen sisälle katsomon sivulle erikseen osoitettuun paikkaan (kuormaliinaan kiinnitys). 

 

 



 
 

 
 

KILPAILUVIIKONLOPUN AKTIVITEETIT 

Kisojen aikana tarjolla valikoima erilaisia aktiviteetteja, joihin voit osallistua ilman ennakkoilmoittautumista 
oman aikataulun mukaan. 

Perjantaina 5.6. ja lauantaina 6.6. 
Ohjatut aktiviteetit aamulla klo 10-10.45 ja klo 11–11.45 sekä iltapäivällä klo 14:00-14:45 ja klo 15:00-
15:45: Jousiammunta, Rollo Olympialaiset, tiede- ja taiderastit, Parkour/temppuilu 

Sunnuntaina 7.6. 
Ohjatut aktiviteetit aamulla klo 10-10.45 ja klo 11–11.45: Jousiammunta, Rollo Olympialaiset, tiede- ja 
taiderastit, Parkour/temppuilu 

Ohjattujen aktiviteettien lisäksi kisaviikonlopun aikana pe-su on tarjolla myös omatoimisia 
aktiviteettipisteitä: Frisbeegolf (kiekot saatavilla respasta klo 8-20.30), Salibandy (Kuortanehalli K1 
salibandy), Futsal (Kuortanehalli kenttä 2), MOBO suunnistus 

 

ROLLOLEIRI - SEIKKAILUA JA LIIKUNNAN RIEMUA KUORTANEELLA 

Rollo-leiri tarjoaa lapsille mahdollisuuden kokea liikunnan iloa, uusia elämyksiä ja yhdessä tekemisen 
riemua upeassa Kuortaneen urheiluopiston ympäristössä. Leirin aikana tutustutaan monipuolisesti erilaisiin 
lajeihin ja aktiviteetteihin, joista jokainen voi löytää itselleen mieluisaa tekemistä. 

Leirin tavoitteena on, että kaikilla osallistujilla on hauskaa. Leiriläiset saavat onnistumisen kokemuksia ja 
pääsevät liikkumaan monipuolisesti turvallisessa ja kannustavassa ilmapiirissä. Ohjelma tukee myös uusien 
kavereiden löytämistä ja yhteishengen rakentumista eri seurojen osallistujien kesken. 

Jokainen seura voi valita itselleen sopivat ohjelmat ja rakentaa oman aikataulunsa leirin aikana. Tämä 
mahdollistaa joustavan osallistumisen ja samalla huomioiden lasten jaksamisen. 

Ohjatut aktiviteetit kestävät 45 minuuttia, mikä antaa riittävästi aikaa toimintaan ilman kiirettä. 
Ohjauksesta ja suunnittelusta vastaa Kuortaneen Urheiluopiston opiskelijat ja opettajat. Tarjolla on myös 
omatoimisia liikkumispisteitä suoritettavaksi. Leirin toteutus kannustaa omaehtoisuuteen, liikkumisen iloon 
ja positiivisiin leirikokemuksiin – jokainen saa osallistua omalla tavallaan. 

 

ROLLOLEIRIN TEEMA: SUPERSANKARIT OLYMPIA-ALTAASSA  

Rollouinneissa ei etsitä yhtä supersankaria – siellä jokainen on sellainen. Rohkeus hypätä altaaseen, 
kannustaa kaveria ja antaa kaikkensa on todellista supervoimaa. Supersankarit eivät aina lennä viitassa – 
joskus he hyppäävät starttipallilta olympia-altaaseen.  

Nyt on aika alkaa suunnittelemaan viestikarnevaalien asuja!  

 

VIESTIKARNEVAALIT LEIRIN PÄÄTTEEKSI 

Viestikarnevaaleihin ilmoitat joukkueesi (maksimi 30 henkilöä altaassa) SPORTITY:n kautta leirin aloitus 
maanantaina eli maanantaina 8.6. Viestikarnevaalit pidetään keskiviikkona 10.6. klo 8.30 alkaen uudessa 
Uintikeskuksessa. Jokaisen joukkueen esityksen aikataulu tulee Sportityyn tiistain aikana. 



 
 

 
 

Voit suunnitella asusi siten, että siitä ei irtoa mitään osia, jotka eivät kestä vettä. Esimerkiksi 
pahvia tai foliota ei voi asuun laittaa. Jokainen joukkue siivoaa oman viestikarnevaalialueensa 

oman esityksen jälkeen. Voit yhdistää voimia toisen seuran kanssa tai jos uimareita on paljon, niin luoda 
kaksi eri esitystä. Tuomarit kiinnittävät huomioita erilaisiin asioihin tehdessään arviointeja.  

Esityksen maksimipituus on 7 minuuttia. 

Palkittavat kriteerit ovat:  
Luovin supersankaritiimi – parhaiten teemaan panostanut tiimi (asut, värit jne) 
Paras supersankarieepos – kokonaisuutena teemaan eläytynyt joukkue   
Hauskin supersankaritempaus – tuuletukset, sisääntulo ja yleisön viihdyttäminen 
Supersankaritiimin nopeus – altaan nopeimmat vesikiitäjät 
Supersiistijät tiimipalkinto – nopein siivous 

 

LEIRIPASSI 

Leirin aikana käytössä on leiripassi, johon kukin seura merkitsee suorittamansa aktiviteetit. Leiripassin 
tarkoituksena on kannustaa osallistumaan monipuolisesti leirin ohjelmaan sekä tehdä yhteisistä 
kokemuksista näkyviä ja muistettavia.  

Aktiviteetit voi merkitä leiripassiin omatoimisesti. Leiripassi toteutetaan paperisena versiona, joka on 
konkreettinen ja helposti seurattava.  

Täytetty leiripassi palautetaan leiritoimiston (Kuortane-halli) postilaatikkoon tiistaina klo 17.00 mennessä. 
Leiripassin palauttaneita seuroja huomioidaan tiistai-illan discossa erilaisin huomionosoituksin.  

Leiripassi tukee leirin tavoitteita: liikunnan iloa, aktiivista osallistumista sekä yhdessä tekemistä ja 
kokemista. 

 

LEIRIOHJELMA 

Monipuolinen lajikattaus joko omatoimisesti tai ohjatusti: 

FastScoop (max 20 hlöä/ohjaustunti) | Ilkka-areena 
Nopea ja hauska mailapeli, jossa heitetään pehmeää palloa fastscoop-kourumailoilla. Laji kehittää 
ketteryyttä ja reaktiokykyä, ja sopii hyvin vauhdikkaaseen yhdessä tekemiseen. 

Jalkapallo (max 20 hlöä/ohjaustunti) | Ilkka-areena 
Perustaitoja ja pienpelejä sisältävä jalkapallotuokio, jossa harjoitellaan syöttöjä, kuljetuksia ja laukauksia. 
Tavoitteena on pelata rennosti ja liikkua paljon. 

Liikunnalliset lautapelit (max 20 hlöä/ohjaustunti) | Ilkka-areena 
Sinä oletkin nyt pelinappulana! Tutut lautapelit muutettuina hauskoiksi liikuntapeleiksi. 

Temppurata (max 50 hlöä/ohjaustunti) | LemKem-areena 
Monipuolinen temppurata, jossa kokeillaan hyppyjä, tasapainoilua ja kiipeilyä turvallisesti ohjattuna. Rata 
tarjoaa onnistumisen elämyksiä kaikenikäisille hienossa telinevoimisteluhallissa. 

Uimarin kehonhuolto (max 40hlöä/ohjaustunti) | LähiTapiola-areena 
Rauhallinen harjoitus, jossa keskitytään liikkuvuuteen, kehonhallintaan ja palautumiseen. Tavoitteena on 
lisätä hyvinvointia ja tukea päivän muuta liikkumista. 



 
 

 
 

Liikunnalliset pulmatehtävät (peli) (max 25 hlöä/ohjaustunti) | LähiTapiola-areena 
Liikunnalliset pulmatehtävät ovat hauskoja ryhmäleikkejä, joissa liikutaan paljon ja ratkotaan 

kivoja haasteita yhdessä. Tehtävissä tarvitaan nokkeluutta, yhteistyötä ja toisten auttamista. 

Pickleball (max 16 hlöä/ohjaustunti) | Kuortanehalli 
Helppo ja nopeasti omaksuttava mailapeli, joka yhdistää tenniksen ja sulkapallon elementtejä. Pieni kenttä 
ja kevyet mailat tekevät lajista sopivan kaikille. 

Salibandy (max 20 hlöä/ohjaustunti) | Kuortanehalli 
Nopea sisäpalloilulaji, jossa harjoitellaan syöttöjä, laukauksia ja pelataan pienpelejä. Laji kehittää 
ketteryyttä ja joukkuepeliä. 

Funbattle (max 20 hlöä/ohjaustunti) | Kuortanehalli 
FunBattle eli "kaupunkisota" on hauska ja jännittävä toimintapeli, jota pelataan tarrapalloin ja -liivein. Peli 
vaatii joukkueilta yhteistyötä, kommunikaatiota ja yhteisen strategian luomista 

Akrobatia ja temppuilut (max 40 hlöä/ohjaustunti) | Painihalli 
Ohjattu harjoitus, jossa opetellaan perusakrobatiaa kuten kuperkeikkoja, hyppyjä ja tasapainoilua. Laji 
kehittää kehonhallintaa ja rohkeutta. 

Dancemix (max 100 hlöä/ohjaustunti) | Nurmikenttä (Kuortanehallin edessä) 
Energinen tanssitunti, jossa yhdistellään eri tanssityylejä ja liikutaan musiikin tahdissa. 

Metsäseikkailu (max 20 hlöä/ohjaustunti) | Kohtaamispaikka (Painihallin edessä) 
Metsäseikkailu on hauskaa tekemistä luonnossa, jossa leikitään ja pelataan yhdessä kavereiden kanssa 

Pihapelit ja -leikit (max 25 hlöä/ohjaustunti) | Hotellin pihakenttä 
Perinteisiä suomalaisia ulkoleikkejä. Luvassa on vauhtia, naurua ja yhdessä tekemistä. 

Vesipallo (max 30 hlöä/ohjaustunti) | Uintikeskus 
Vedessä pelattava joukkuepeli, jossa yhdistyvät uinti, pallonheittotaidot ja taktiikka. Harjoitellaan pallon 
hallintaa ja poljentaa vedessä pelaamista unohtamatta. 

Wibit (max 30 hlöä/ohjaustunti) | Uintikeskus 
Kelluva vesiseikkailurata, jossa kiipeillään, tasapainoillaan ja liu’utaan. Tarjoaa hauskaa haastetta 
kaikenikäisille. 

Vesipelit ja -leikit (max 16 hlöä/ohjaustunti) | Uintikeskus 
Leikkimielisiä vesiharjoitteita ja -pelejä, jotka kehittävät vedessä liikkumista ja tuovat iloa. Sopii kaikille 
uimataidoista riippumatta. 

Taitouinti (max 35 hlöä/ohjaustunti) | Uintikeskus 
Luovaa ja rytmikästä vedessä liikkumista, jossa harjoitellaan perusliikkeitä ja helppoja koreografioita. Laji 
kehittää kehonhallintaa ja rytmitajua. 

Junior Lifesaver Club (max 20 hlöä/ohjaustunti) | Vanha uimahalli 
Vesipelastuksen alkeita turvallisesti: kelluntaa, avustamista ja pelastusvälineiden käyttöä. Tavoitteena on 
lisätä vesiturvallisuustaitoja. 

Suppailu (max 16 hlöä/ohjaustunti) | Ranta / Aurinkoterassi 
SUP-melontaa seisten tai polvillaan, jossa harjoitellaan tasapainoa ja melontatekniikkaa. Rauhallinen ja 
elämyksellinen tapa liikkua vedessä. 



 
 

 
 

Rantapelit ja -leikit (max 20 hlöä/ohjaustunti) | Ranta / Aurinkoterassi 
Hiekkarannalle sopivia pelejä ja leikkejä kuten mölkkyä. Rentoa ja liikunnallista yhdessäoloa. 

Tiede ja taide -rasti (max 25 hlöä/ohjaustunti) | Kuortanehallin kunto/veto luentosali 
Hauskoja ryhmätehtäviä, joissa tehdään asioita yhdessä ja tutustutaan kavereihin. Tiederastilla ratkotaan 
jännä tietovisa, ja taiderastilla tehdään pieni näytelmä eri rooleissa 

Tarkkuutta ja taitoa (max 20 hlöä/ohjaustunti) | Tenniskentät 
Haastetaan omia taitoja erilaisten pelivälineiden ja pallojen avulla. 

 

OMATOIMISET AKTIVITEETIT (ei ennakkovarauksia) 

Tennis, Padel, Frisbeegolf, Rantalentis, SpikeBall, Petanque - välineet LähiTapiola-areenan vuokraamosta 
(avoinna ma-ti klo 9-17). Rantalentis kenttä löytyy Hotellin pihalta. 

Cornhole tarkkuusheittopeli isolla hernepusseilla Pallohallissa. 

Mobosuunnistus tarvitset mukaan puhelimen (riittää että yhdellä ryhmästä on puhelin). Lähtö painihallin 
edestä kokoontumispaikalta mistä QR-koodilla ohjeet. 

SpikeBall on vauhdikas peli, jossa lyödään palloa trampoliinimaisen verkon kautta vastustajalle. Paikkana 
Grillikatos / Hotellin terassin vieressä. 

Hengailupiste löytyy ma-ti klo 9-17 Pallohallista. Pientä puuhaa ja yhteisöllistä toimintaa. 

Ulkoleikkipuisto löytyy LähiTapiola-areenan vierestä. 

Luontovisa löytyy helposti pienen kävelyreitin päässä, ota suunnaksi Kota ja Tervahauta. 

 
YÖVALVONTA JA HILJAISUUS 
Hiljaisuus alkaa klo 22.30. Tämän jälkeen liikkuminen majoitustilojen ulkopuolella ei ole sallittua. 
Yövalvonta on järjestetty seuraavissa tilapäismajoituskohteissa: 

 Kuortaneen lukio 

 Päärakennus 

 LP-Areena 

Yövalvojat ovat paikalla klo 21.00–07.00. 
Kiireellisissä tilanteissa voit olla yhteydessä myös Urheiluopiston päivystävään kiinteistöhuoltoon: 
0400 668 981 
 



 
 

 
 

KUORTANEEN ALUEKARTTA

 

 

 

 

 



 
 

 
 

SAAPUMINEN KUORTANEELLE 

Kuortaneen Urheiluopistolle saapuminen Rollo-uinteihin on mahdollista torstaista 4.6. klo 15 alkaen. Kaikki 
leiribussit ja henkilöautot ohjataan saapumisen yhteydessä pysäköintialueelle Kuortane-hallin läheisyyteen 
materiaalin noutoa varten. 

Yksi seuran huoltaja noutaa avaimet, ruokarannekkeet sekä muun materiaalin kootusti Kuortane-hallin 
vastaanotosta ja jakaa ne edelleen seuran leiriläisille. Jos seuran edustajat saapuvat eri aikaan, pyydämme, 
että yksi henkilö vastaa noudosta ja jakelusta koko seuran osalta. Avainten ja materiaalien noutamisen 
jälkeen bussit voivat ajaa seuran majoitusrakennuksen läheisyyteen tavaroiden purkamista varten. 

Osallistujat on sijoitettu seuralle varattuihin huoneisiin satunnaisesti. Huoneisiin saatte kuitenkin jakautua 
haluamallanne tavalla. Ainoastaan, mikäli osallistujan majoitusrakennus muuttuu alkuperäisestä, 
ilmoitathan siitä vastaanottoon. 

Majoittumisen jälkeen osallistujat voivat yhdessä käydä noutamassa omat Rollo-pussukkansa LähiTapio-
areenasta, joka toimii kisojen aikaan myös ensimmäisen keräilyn paikkana.  

Pelkästään kilpailuihin saapuvat voivat mennä suoraan uuteen Uintikeskukseen, aulassa sijaitsee 
kilpailukanslia, mistä joukkueenjohtaja voi noutaa seurakuoren. Majoittuvien leiriläisten joukkueenjohtaja 
suuntaa myös uintikeskuksen kisakansliaan jossain kohtaa, missä teille on seurakuori odottamassa kilpailun 
osalta. 

PARKKI ALUEET URHEILUOPISTOLLA 

Urheiluopiston alueelta löytyy runsaasti parkkitilaa sekä muutama latauspiste sähköautoille. Lisäparkkitilaa 
on myös kampuksella sijaitsevalla Kuortaneen lukion pihalla, joka toimii myös yhtenä 
majoitusrakennuksena. Mikäli seuran linja-auto jää pidemmäksi aikaa Kuortaneelle, bussiparkki löytyy Lem-
Kem areenan tai Ilkka-areenan parkkipaikalta. HUOM! Uintikeskuksen ja LähiTapiola-areenan parkkipaikat 
on varattu kisojen käyttöön. 

Uintikeskus, majoitusrakennukset, ravintolat ja leiriaktiviteetit sijaitsevat lyhyen kävelymatkan päässä 
toisistaan, joten autoa ei tarvita koko tapahtuman aikana. 

Lähtöpäivänä bussit voivat saapua noutamaan leiriläiset Kuortane-hallin, Lem-Kem -areenan tai Ilkka-
areenan pysäköintialueilta. 

Varatut yhteiskuljetukset Seinäjoki-Kuortane-Seinäjoki 

Yhteiskuljetuksen varanneita odottava bussi sijaitsee asemalla laiturin 1 pohjoispäädyssä. Kun poistut 
junasta, älä suuntaa asemarakennukseen, vaan jää odottamaan laiturin viereen. 

Kuortaneelle saavuttaessa bussi jättää osallistujat Kuortanehallin eteen. Avainten noudon jälkeen 
majoituksiin on lyhyt kävelymatka. 

Paluukuljetukset lähtevät Kuortanehallin edestä ennakkovarausten mukaisesti etukäteen ilmoitettuina 
aikoina. 

 

MAJOITUS  

1) Lattiamajoitus (se perinteinen rollomajoitus) 

Majoittuminen tapahtuu koululuokissa tai vastaavassa tilassa Kuortaneella tai sen välittömässä 
läheisyydessä. Majoittujat huolehtivat itse tarvittavista patjasta/makuualustasta (max. 80 cm leveä), 



 
 

 
 

peitosta/tyynystä/liinavaatteista/makuupussista sekä pyyheliinasta. Rollopassi hinnat 
Lattiamajoituksella koko tapahtuman ajaksi on 325€/hlö. 

Kuortaneen Urheiluopistolla on lattiamajoituksissa pistorasioita rajattu määrä, otathan puhelinten yms. 
laitteiden latausta varten mukaan oman powerpankin! 

2) Resort -majoitus   

Majoitus tapahtuu Kuortaneen resort-tasoisissa 4–6 hengen huoneissa joko sängyllä, lisävuoteella tai 
patjalla. Peitot, tyynyt, liinavaatteet ja pyyhkeet kuuluvat huoneen varustukseen. Rollopassin hinta Resport-
majoituksella koko tapahtuman ajan on 400€/hlö. 

Kaikille halukkaille löytyy majoitus Kuortaneen Urheiluopistolta. Lattiamajoituksia on lähes rajaton määrä. 
Resort -majoitusta on rajallinen määrä tarjolla. Seuroille voi olla järkevää tarjota jäsenilleen vain yhtä 
majoitusvaihtoehtoa ennen ilmoittautumisten tekemistä kootusti Kuortaneelle.  

Vanhemmille avataan mahdollisuus tehdä hotellitasoisia majoituksia maaliskuun alussa.  

ROLLOPASSIEN HINNAT  

Lattiamajoitus  

Rollo-passi A (to 4.6. päivällinen - ke 10.6. lounas) 325 €  

Rollo-kisapassi B (to 4.6. päivällinen - su 7.6. lounas) 200 €  

Rollo-leiripassi C (su 7.6. päivällinen - ke 10.6. lounas) 200 € 

Resort -majoitus  

Rollo-passi A (to 4.6. päivällinen - ke 10.6. lounas) 400 €  

Rollo-kisapassi B (to 4.6. päivällinen - su 7.6. lounas) 270 €  

Rollo-leiripassi C (su 7.6. päivällinen - ke 10.6. lounas) 270 € 

-- 

Rollopassin hintaan sisältyy majoitus, ruokailut, leirin ohjelma ja kilpailuiden aikainen oheistoiminta sekä 
ROLLOPUSSUKKA. 

Alueella on valvonta 24h. Makeisten osto on mahdollista discossa.  

 

HINNAT VANHEMMILLE / HUOLTAJILLE / KANNATTAJILLE 

Hotelli ja Mini Villa (majoitus aamiaisella) 

158 € / vrk / 2hh   

127 € / vrk / 1hh  

44 € / vrk / lisävuode 

Hotelli ja Mini Villa (täysihoitoruokailut) 

195 € / vrk / 2hh  



 
 

 
 

148 € / vrk / 1hh  

67 € / vrk / lisävuode  

Asuntoautopaikat 

Sähköllinen 39 € / vrk ja ilman sähköä 17 € / vrk. Ei ruokia.  

 
Rollo-uintien kannattajien majoitusvaraukset 

Varaukset tehdään puhelimitse Kuortaneen Urheiluopiston myyntipalveluun: 

- Täysihoitomajoitus (sisältää aamiaisen, lounaan ja päivällisen) puh. 06 5166 237 

- Majoitus aamiaisella puh. 06 5166 600 

Varattavissa on majoitusta Liikuntahotellissa, Minivilloissa sekä Asuntoautopaikoilla. Kuortaneen 
Urheiluopiston myyntipalvelu tarjoaa sopivaa majoitusvaihtoehtoa seurueen koon sekä varaustilanteen 
mukaan. 

Myyntiin avautuvia majoitusvaihtoehtoja voivat varata myös ne seurat, jotka eivät ole tehneet 
majoitusvarausta leiripassi-ilmoittautumisten yhteydessä. 

Majoituspaikat täytetään ilmoittautumisjärjestyksessä, ja varauksia otetaan vastaan niin kauan kuin 
paikkoja on saatavilla. 

RUOKAILU  

Kisojen ja leirin aikana on tarjolla aamupala, lounas, päivällinen ja iltapala. Ruokailu tarjoillaan Kuortaneen 
Urheiluopiston ruokalassa, mikä sijaitsee hotellirakennuksen alakerrassa. Seurojen leirin aikaiset 
ruokailuajat ovat SPORTITY-sovelluksessa luettavissa seuroittain. 

Pelkästään kisoihin ja omalla majoituksella osallistuvilla on mahdollisuus ostaa lounasta ja päivällistä 
kilpailujen ajan Kuortaneen Urheiluopiston ruokalasta. Maksu tapahtuu paikan päällä.  

Hinnat: 
13 € / aikuinen 
6,50 € / lapsi (4-13v.) 

Ruokailut kisojen aikaan 

Tulopäivänä sekä itse kisatapahtuman (4.–7.6.2026) aikana aamiainen, lounas ja päivällinen ovat tarjolla 
ravintoloissamme non-stop-tyylisesti. Voit ruokailla joustavasti oman kisa-aikataulusi mukaan. Kisojen 
aikana (pe-su) aamiainen on tarjolla klo 6.30 alkaen. 

 Aamiainen klo 6:30  - 10:00 
 Lounas - päivällinen (non-stop) 11:00 - 19:15 
 Iltapala 20:00 - 22:30 

Ruokailut leirin aikaan 

Leirin aikana (ma aamupalasta ke aamupalaan) ruokailut toteutetaan porrastetusti seuroittain. Järjestelyllä 
pyritään välttämään ruuhkia ravintoloissa ja varmistamaan sujuva osallistuminen aktiviteetteihin. Leirin 
seurakohtaiset ruoka-ajat löydät klikkaamalla seurasi nimeä alla olevasta listasta. 



 
 

 
 

Keskiviikon lounasta ei ole porrastettu aikataulullisesti. Toivomme, että ensimmäisinä 
ruokailevat ne osallistujat, jotka ovat varanneet klo 12:15 yhteiskuljetuksen Seinäjoen 

rautatieasemalle. Pyydämme kaikilta kärsivällisyyttä lounaan aikana. 

Iltapalat 

 Pe 5.6. – su 7.6.: Iltapala tarjolla buffettina Liikuntahotellin ravintoloissa. 

 to 4.6. / Ma 8.6. / ti 9.6. Joukkueiden yhteyshenkilöt noutavat iltapalapussit ravintolasta klo 20 
alkaen. Jokaiselle seuralle on varattu tätä varten kestokassi/kassit, johon iltapala pakataan 
valmiiksi. Maanantai- ja tiistaiaamuina aamupalan yhteydessä yhdyshenkilön tulee palauttaa 
seuran kassi(t) takaisin ravintolaan, jossa ravintolamme kasseihin valmiiksi sen illan iltapalan. 

Erityisruokavaliot 

Ravintolamme huomioi ruuissa yleisimmät erityisruokavaliot ja allergiat. Mikäli olet ennakkoon ilmoittanut 
erityisruokavalioon liittyviä lisävaatimuksia, saat sopivan aterian pyytämällä ravintolahenkilökunnalta. 

 

ILMOITTAUTUMINEN ROLLOPASSIT JA MAJOITUS 

Ilmoittautuminen oli auki 7.1.-31.3.2026. Toukokuussa voi vielä tehdä yksittäisiä varauksia lisähinnalla 
(40€), jos uimari saakin rollorajan rikki. Yhteys suoraan Riikkaan: riikka.sariola@kuortane.com 

Laskutus tapahtuu huhtikuun aikana sen jälkeen, kun majoitustyyppi/-paikka on vahvistettu Kuortaneen 
toimesta. 

PERUUTUSEHDOT 

Yksittäisistä rollopassien peruutuksista, jotka saapuvat 1.-26.4.2026 aikana veloitetaan 50€ toimistokulut / 
passi ja palautetaan loppuosa. Tämän jälkeen tulevista peruutuksista ei palauteta maksua.  

Kilpailulajien peruuttamisesta ilmoitetaan kilpailukutsussa. 

ILMOITTAUTUMINEN KILPAILUT 

Kilpailulajeihin ilmoittaudutaan normaalisti Tempuksen kautta 27.5.2026 mennessä. Aikaraja tulee olla 
saavutettuna 6.6.2024 - 4.6.2026 välisenä aikana siinä lajissa, johon aikoo osallistua. Myös viesteihin on 
aikarajat, kuitenkin jokaisesta seurasta saa ilmoittaa yhden joukkueen vaikkei raja olisikaan alle. Näille on 
oma ilmoittautuminen TempusKilpailuissa "Rollo-uinnit 2026 VIESTIT YLI AIKARAJOJEN". 

Ilmoittautumismaksu 9,00 € / startti.  Uimaliitto laskuttaa starttimaksut seuroilta.  

Kilpailukutsu löytyy verkkosivuilta.  

VAKUUTUKSET  

Suomen Uimaliiton kilpailulisenssin (vakuutuksellinen lisenssi) vakuutus kattaa kilpailut, leirin ja niihin 
välittömästi liittyvät matkat. Mikäli osallistujalla ei ole lisenssinyhteydessä ostettua vakuutusta, tulee 
osallistujan itse huolehtia vakuutusturvastaan. 

Huolehdittehan seuroissa, että lasten valmentajilla ja huoltajilla on tiedossa missä yhtiössä uimarin 
vakuutus on. Tämä tieto helpottaa esimerkiksi tapaturmapäivystykseen hakeutuessa.  

Jos uimari on ostanut vakuutuksen lisenssin yhteydessä Suomi Sportista, näkyy vakuutuksen tiedot 
kätevästi SuomiSport -sovelluksesta. 



 
 

 
 

SPR:n päivystyksen puhelinnumero koko tapahtuman ajan: 0409139291. 

 

VIESTINTÄ  

Verkkosivut ovat auki www.rollot2026.fi, jonne päivittyy infoa pitkin kevättä. Rollouinneille on omat 
instagram sivut ja voit löytää rollot Facebookista nimellä Rollo-uinnit. Tapahtumassamme on käytössä 
Sportity-tapahtumasovellus, joka toimii koko tapahtuman ajan virallisena tiedotuskanavana. Sportityssä 
kulkee kätevästi mukana kaikki leiriin liittyvä ajankohtainen ja tärkeä info – kätevästi puhelimessa! 

Lataa Sportity (Sportity app) 
Google playsta https://play.google.com/store/apps/details?id=com.sportity.app 
Apple kaupasta https://apps.apple.com/fi/app/sportity/id1344934434?l=fi 

-Liity Rollo-uinnit tapahtumaan kirjoittamalla salasana: rollot2026 
-Kytke ilmoitukset päälle ja pysy ajan tasalla ennen tapahtumaa sekä tapahtuman aikana! 

Sportity päivittyy jatkuvasti tapahtumaan saakka ja itse tapahtuman aikana se toimii virallisena 
tiedotuskanavana, joten sovelluksen käyttöönotto on suositeltavaa kaikille osallistujille! 

 

MUITA HUOMIOITA  

Tapahtuman järjestäjällä on oikeus tehdä muutoksia yleisjärjestelyihin, ohjelmaan, aikatauluihin ja muuhun 
tapahtumaan liittyvään. Muutoksista tiedotetaan aina mahdollisimman nopeasti Sportity-sovelluksessa.  

Tapahtumassa valokuvataan ja videoidaan.  

ALUSTAVA KILPAILUOHJELMA  

TORSTAI 4.6.  MajoiƩuminen klo 
15 alkaen 
Kuortaneen 
Urheiluopistolla 

VerryƩelyuinƟ 16-19.30 
Jojo kokous klo 18.30 
Avajaiset klo 20 

PERJANTAI 5.6. Aamujakso 9.30 (verra 8-9.20) 
Oheistoiminta Urheiluopiston 
ympäristössä alkaen klo 10 
 

 Iltajakso 16.30 
(verra 15-16.20) 
 
Oheistoiminta 
Urheiluopiston 
ympäristössä alkaen klo 14 

LAUANTAI 6.6. Aamujakso 9.30 (verra 8-9.20) 
Oheistoiminta Urheiluopiston 
ympäristössä alkaen klo 10 

 Iltajakso 16.30 
(verra 15-16.20) 
 
Oheistoiminta 
Urheiluopiston 
ympäristössä alkaen klo 14 

SUNNUNTAI 7.6. Aamujakso 9.30 (verra 8-9.20) 
Oheistoiminta Urheiluopiston 
ympäristössä alkaen klo 10 
 

Leirilajit n. klo 13 Iltajakso 15.30 
 

 

 



 
 

 
 

ALUSTAVA LEIRIOHJELMA  

TORSTAI 4.6.  MajoiƩuminen klo 
15 alkaen 
Kuortaneen 
Urheiluopistolla 

Avajaiset klo 20 

PERJANTAI 5.6. Oheistoiminta Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut n. klo 9.30-13) 

lounas Oheistoiminta 
Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut alkaa 16.30) 

LAUANTAI 6.6. Oheistoiminta Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut n. klo 9.30-13) 

lounas Oheistoiminta 
Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut alkaa 16.30) 

SUNNUNTAI 7.6. Oheistoiminta Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut n. klo 9.30-13) 

lounas 
Leirilajit 50vu klo 13 
(ei koske 9v.) 

Oheistoiminta 
Urheiluopiston 
ympäristössä 
(Kilpailut alkaa 15.30) 

MAANANTAI 8.6. Aamun rasƟtehtävät alkavat 
klo 9 

lounas Iltapäivän rasƟt klo 
13.30 alkaen 
Illan vesirasƟt klo 16.30 
alkaen 

TIISTAI 9.6. Aamun rasƟt klo 9 alkaen lounas Iltapäivän rasƟt klo 
13.30 alkaen 
DISCO 19-21 (*ei klo 18) 

KESKIVIIKKO 10.6. ViesƟkarnevaalit klo 8.30-11 lounas ja 
koƟmatkalle 

 

  

AVAJAISET 

Avajaiset pidetään torstaina 4.6. Kuortaneen Urheiluopistolla klo 20. Avajaisissa pidetään avajaispuhe, 
seurojen lippumarssi, Rollo-valan lausuminen sekä Maamme-laulu. Seurojen kapteenit (2 uimaria/seura) 
lippuineen kokoontuvat 15 minuuttia ennen avajaisten alkua myöhemmin sovittuun paikkaan lippumarssia 
varten. Avajaisissa lausutaan yhteen ääneen Rollo-vala. Tätä varten toivomme, että jokainen lukisi valan 
etukäteen ja liittyisi mukaan Rollo-valan lausumiseen. 

 

ROLLO-VALA 

“Minä Rollo-leiriläinen lupaan tehdä kaikkeni 

edistääkseni hyvää leirihenkeä. 

Lupaan myös noudattaa yhteisiä sääntöjä 

ja tehdä kaikkeni, että kaikille tulisi onnistunut leiri. 

Tsemppaan muita leiriläisiä 

sekä kunnioitan leirin henkilökuntaa ja muita uimareita.” 



 
 

 
 

 

 

 

TÄRKEÄT PUHELINNUMEROT JA SÄHKÖPOSTIT 

Tehtävä Nimi Puhelin Sähköposti 

Leiritoimisto 8-21 Toimistohlö 044 7001147  
Tapahtuman johto Olli-Pekka Karjalainen 0407545109 olli-pekka.karjalainen@kuortane.com 

Majoitus Riikka Sariola 0445653257 riikka.sariola@kuortane.com 

Majoitus Anna-Leena 
Haapakoski 0445653258 anna-

leena.haapakoski@kuortane.com 

Yöpäivystys klo 21-08 Päivystävä talonmies 0400 668 981  
Viestintä Riina Salo 0440661307 riina.salo@kuortane.com 

Ruokailu Niina Mäntymies 0505488668 niina.mantymies@kuortane.com 

Logistiikka, 
liikenteenohjaus Jarmo Luuri 0449704141 jarmo.luuri@kuortane.com 

Siivous Minna Toivanen 0400531110 minna.toivanen@kuortane.com 

Turvallisuus Tuomo Haavisto 0400929230 tuomo.haavisto@kuortane.com 

Oheisohjelmat Sami Tynjälä 0504026521 sami.tynjala@kuortane.com 

Ensiapu SPR/Susanna Viinikka 0401201639 spr.alavus.ensiapu@gmail.com 

SPR päivystys SPR/Päivystys 0409139291   
Järjestyksen valv. Ville Pasanen 0405687235 ville.pasanen@kuortane.com 

Uintikeskusvastaava Jussi Järvensivu 0432111997 jussi.jarvensivu@kuortane.com 

Kilpailunjohtaja Mauri Siltala  0405150314 mauri.siltala@gmail.com 
Kilpailupäällikkö Kirsi Yrjölä (Uimaliitto) 0444939877 kirsi.yrjola@uimaliitto.fi 

Toimitsijarekry kisat Mari Ahokas (SeUI) 0405082034 mariahokas.seui@gmail.com 

 

 

YHTEYSTIEDOT  

Kilpailuasiat  

Kirsi Yrjölä | Suomen Uimaliitto | kirsi.yrjola@uimaliitto.fi  

Majoitusasiat ja varaukset Kuortaneelle 

Riikka Sariola | Kuortaneen Urheiluopisto | riikka.sariola@kuortane.com  

 

Nettisivut: www.rollot2026.fi   

Sportity (sovellus): rollot2026 

Rollojen Instagram / Facebook: @rollouinnit / Rollo-uinnit 

Uimaliiton kisasivut: https://www.uimaliitto.fi/uinti/kilpailut/rollot/  

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 


